


944 empresarios encuestados

Sobre el Segundo Barómetro

Emprendedores individuales 
(30.93%) 

Microempresas de 1 a 10 empleados
 (29.98%) 

Pequeñas empresas 
(21.19%) 

Servicios (28.07%)
Comercio (27.65%) 

Principales sectores

Tegucigalpa (40.25%)
San Pedro Sula (24.05%)



26.69%
De los empresarios 

no confía en el 
proceso electoral 

liderado por el CNE.

Mejora en percepción electoral

29.35%
Cree que el acuerdo 
del TREP conducirá 

a elecciones 
transparentes 

y democráticas.

93.67%
Respalda una mayor 

participación del 
sector privado como 
observador electoral.



59.50%
De los empresarios 

considera que la 
corrupción ha 

aumentado.

27.76%
Ha sufrido 
extorsión 

directa. 

47.54%
Conoce casos 

cercanos de 
extorsión.

Corrupción y extorsión: 
investigaciones y percepción empresarial



54.71% 
Considera que no ha 
existido una política 

eficaz contra la extorsión.

Corrupción y extorsión: 
investigaciones y percepción empresarial

12.08%
Opina que ha sido 

eficaz la política 
contra la extorsión.



Clima de inversión y prioridades para el próximo gobierno

73.94% 
De los empresarios están muy 

insatisfechos con el clima 
de inversión.

44.10%
Reducción temporal

de impuestos.

59.53%
Facilidades en la 

tramitología.

53.86%
Acceso a créditos públicos 

para mipymes.

74.47% 
Considera que el nuevo gobierno 

debería promover incentivos para 
atraer inversión nacional y extranjera.

Entre los incentivos más destacados figuran



28.02%
Combate a la 

corrupción. 

Prioridades percibidas para 
el próximo gobierno incluyen

27.76%
Generación de 

empleo. 

18.99%
Mejora de la 

seguridad 
ciudadana. 



72.51% 
De los empresarios está 

informado sobre la posible 
derogación del TPS.

Actualidad: derogación del TPS 
y relaciones con China

66.53%
Considera que el 

impacto será 
negativo para el país.



Actualidad: derogación del TPS 
y relaciones con China

75.70% 
Percibe que no existen políticas claras 

Para acoger a los retornados.

35.86%
Proponen ofertar empleos en sectores 

en función del perfil del retornado

34.13%
Fomentar emprendimientos para 

facilitar su reinserción.



39.97%
Opina que no ha generado 

beneficios económicos reales 
y solo tensa las relaciones con 

Estados Unidos.

Relación de Honduras con China

18.73%
Cree que podría generar 

oportunidades de 
exportación



Evaluación de candidatos por propuestas económicas

92.78% 
De los empresarios considera 

necesario un cambio de gobierno
Destacando la honestidad, transparencia y propuestas claras para 

el sector productivo como atributos clave de un candidato confiable.



Candidatos con mejores propuestas económicas
En la escala del barómetro, 1 indica la mejor valoración y 5 la menor.

Nasry Asfura 

1.56
Nelson Ávila 

2.67
Mario Rivera

3.21
Salvador Nasralla 

3.09
Rixi Moncada

4.47
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